

# 世界杯男篮赛不敌南苏丹队 中国队遭遇小组赛两连败

本报讯(记者王梓)北京时间昨天在菲律宾马尼拉进行的一场2023年世界杯男篮赛B组次轮比赛,中国队(右图)以69比89不敌南苏丹队,遭遇两连败。

首轮大比分输给塞尔维亚队后,从竞争巴黎奥运会席位的角度出发,南苏丹队是中国队必须拼下的对手。中国队主帅乔尔杰维奇祭出了和上一战相同的首发阵容,入籍球员李凯尔重新找回状态,此役奉献全队最高的22分。比赛中,中国队打得十分顽强,第三节曾将分差缩小至1分,但未能实现反超,并在

末节崩盘,以20分的分差遭遇大败。

南苏丹队此役命中15记三分球,命中率高达50%,远高于上一轮对垒波多黎各队时38.5%的数据。他们多次顶着中国队防守队员将球投入,火热的手感成为比赛的变量。

遭遇两连败后,中国队竞争巴黎奥运会席位的前景不再乐观,除小组末战必须赢下波多黎各队外,还要看竞争对手日本队的脸色。就实力对比来看,波多黎各队要强于南苏丹队,中国队必须继续做好迎接困难的准备。



## 亚洲女排锦标赛明日揭幕

# 中国女排14人名单揭晓

本报讯(记者谢晨)2023年亚洲女排锦标赛将于明日在泰国呵叻揭幕,中国排协昨日公布出战本次比赛的14人阵容,天津渤海银行女排主攻手王艺竹入选,主帅由赵勇担任。

本届亚锦赛共有14支队伍参赛,小组赛阶段分为四组展开单循环赛,中国队与哈萨克斯坦队、中国香港队和菲律宾队同分在D组。由于

中国队还要面对下个月接连举行的巴黎奥运会女排资格赛和杭州亚运会的比赛任务,因此一线阵容继续在主帅蔡斌的带领下在宁波北仑基地进行封闭集训,二线阵容则在辽宁女排前主帅赵勇的带领下参与本届亚锦赛。

此前,赵勇曾带领中国大学生女排参加成都大运会并摘得金牌,当时阵中也有多名中国女排二队球员,包

括入选此次亚锦赛14人名单的仲慧、吴梦洁、王文涵、缪伊雯、周页彤、许晓婷和许嘉楠七人。出战亚锦赛,中国女排又补充了段放、王艺竹、杨涵玉、曹婷婷、刘雨、郁佳睿和武欣宇七名球员,队长由来自上海女排的二传手许晓婷担任。14名球员当中,仲慧、杨涵玉、许晓婷今年跟随中国女排一线阵容参加了世界女排联赛,比赛经验相对丰富,王艺竹也将继去年世锦赛之后再次获得代表国家队征战国际比赛的机会。

小组赛阶段,中国队将于8月30日、31日和9月1日依次对阵中国香港队、菲律宾队和哈萨克斯坦队。

# 男排全锦赛3比0击败四川队 天津食品集团男排静候佳音

本报讯(记者谢晨)2023年全国男排锦标赛昨日在河北保定继续展开八强赛的争夺,天津食品集团男排在F组末轮比赛中以3比0(25比19、25比16、25比23)击败四川队,两连胜结束复赛阶段的比赛,目前以2胜1负积5分暂居F组第二位。不过天津队能否晋级四强,还需等待今日京鲁两队的比赛结果。

复赛首轮以3比2拼下劲敌山东队后,天津队昨日面对四川队也丝毫不敢大意。全队赛前针对对手进行了细致地研究与部署,在比赛中也完全压制住了四川队的发挥,最终连胜三局取胜。F组的最后一场比赛是今日的京鲁对决,两胜积6分的北京队已提前晋级四强,而1胜1负积4分的山东队只有击败北京队才能跻身四强。

# 田径世锦赛落幕 中国队仅获两铜

本报讯(记者谢晨)2023年世界田径锦标赛昨日在匈牙利布达佩斯落幕,中国队最终在本届世锦赛上入账两枚铜牌,在奖牌榜上与捷克队并列排名第37位。

最后一个比赛日,挪威名将因格布莱特森卫冕男子5000米;印度选手乔拉普摘得男子标枪金牌;肯尼亚选手穆拉获得女子800米冠军;巴林选手亚维获得女子3000米障碍金牌;乌克兰选手马胡齐克夺得女子跳高冠军;男、女4×400米接力冠军分属美国队和荷兰队。奖牌榜上,美国队以12金8银9铜高居榜首。

# 天津体彩夏夜营地运动会欢乐上演

8月26日,天津体彩“津彩相遇 乐动益夏”夏夜营地运动会在中北镇宜家广场旁边的户外露营地欢乐上演,上百名户外运动爱好者于体育彩票一起度过别具特色的快乐周末。

近两年,露营成为当下年轻人周末休闲的潮流之选。户外露营不只是生活半径的延伸,更是都市生活的补充。本次“津彩相遇 乐动益夏”夏夜营地运动会主打的就是欢乐,无论是飞盘大战、腰旗橄榄球对抗赛,还是路冲障碍冲关和磁吸飞镖,只要参与就有机会赢取体彩好礼。活动现场仿佛欢乐的海洋,充满生机与活力,快乐的元素在这里集结,运动的激情在这里释放。

这边的运动会刚刚结束,那边主舞台的尊巴派对已经开始。酷炫动感的音乐瞬间点燃了现场的热情,在台上尊巴大使的带领下,大家纷纷跟随音乐舞动起来,释放快乐多巴胺,一起奔赴运动的热爱。“真的太棒了!我平时不怎么跳,但今天在现场听着动感的音乐,不由自主地就想加入她们。这种快乐舞蹈的氛围特别好。”户外爱好者王女士表示。

这次活动现场依然为大家布置了许多关于体彩公益性以及责任彩票的宣传展板,吸引不少市民驻足围观。“公益体彩为咱们广大体育爱好者做了非常多的贡献。比如小区的健身器材,公园里的健身路径,都是体彩公益金



支持修建的。”在现场工作人员的生动讲解下,大家对“科学健身”“理性购彩”“抵制私彩”“禁止向未成年人销售彩票和兑奖”等内容都有了更加深入的了解。

随着夜幕降临,人们纷纷回到帐篷区,有的围坐在一起弹着吉他唱着歌,有的专心致志地跟朋友一起观看露天电影。通过各种丰富多彩的“迈开步 动出彩”主题活动,大家积极参与到全民健身活动中来,在动出精彩的同时,享受欢乐时光。

多年来,天津体彩一直聚焦

年轻群体,创新活动方式,跨界联动,聚势而行,为市民朋友带来一场又一场“津”彩无限的体彩盛宴。本次“津彩相遇 乐动益夏”夏夜营地运动会,不仅让体育彩票的社会性、娱乐性、大众性与户外营地相结合,也让“体彩+露营”的形式触达更多人群,让越来越多的年轻人对体育彩票有了新的认识和了解。在此,天津体彩向广大市民朋友发出盛情邀约:快乐购彩、理性投注之余莫忘加入全民健身行列,迈开步伐,动出“津”彩人生。

# 天津体彩公益责任宣传活动 走进武清万达广场

当传统体育非遗与现代公益体彩相遇,会碰撞出怎样的火花?8月26日,由天津市体育彩票管理中心和天津市体育博物馆共同主办的“公益体彩 责任同行”体彩公益责任宣传活动在武清福源万达广场举行。活动现场进行了体彩公益文化宣传巡展、公益体彩有奖互动以及武清区体育类非物质文化遗产项目展演。

天津作为著名的历史文化名城,积累了丰富的体育文化资源,形成了众多传统体育项目。体育类非遗项目代表着千百年来人们的奋斗精神和创新智慧,记录着天津体育文明的演进。武清区是天津体育非遗的重镇,活动现场,武清区体育非遗项目代表永良飞叉、李氏太极拳、五行通臂拳、西浦洼少林会等表演赢得了现场观众的阵阵喝彩。

趣味十足的公益体彩有奖互动受到大家的欢迎,观众踊跃参与,赢取体彩提供的健身奖品。“第一次了解到体彩公益金为公益事业和体育事业做了这么多贡献,体育非遗表演更让我感受到了咱们天津体育文化的博大精深。活动太精彩了。”市民李先生高兴地表示。

自上市以来,天津体彩始终秉持着“来之于民 用之于民”的发行宗旨,累计筹集公益金超过150亿元,广泛用于体育事业和国家公益事业,充分发挥了“体育事业生命线”和“公益事业助推器”的重要作用。近年来,天津体彩在优化产品、规范销售、防范风险、提升队伍责任意识、引导理性购彩、提升品牌形象等方面落实责任彩票工作,取得了较好的成效。巡展现场,通过讲解员的介绍,现场市民更深入地认识到了体育彩票的公益和责任属性,表示会积极加入“随手微公益”的行动。

公益体彩,责任同行。作为国家公益彩票,天津体彩将牢固树立责任担当意识,努力为国家筹集更多公益金,为社会发展承担更多体彩责任。未来天津体彩公益责任宣传和巡展活动将陆续走进天津各商圈和社区,向全社会展现公益体彩的责任与担当,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票继续努力。